

Datum stupanja na snagu izjave o privatnosti podataka:

05/01/2017

Datum poslednje revizije:

03/13/2017

Verzija izjave broj:

1.0

SVRHA I OBELODANJIVANJE

ExxonMobil Petroleum and Chemical BVBA, ceni vas interes za Mobil 1 Promociju za skidanje zabavnog sadržaja sa intgerneta ("Promocija"). Vaša privatnost nam je važna i želimo da razumete nasu praksu u vezi sa prikupljanjem informacija od posetilaca i u vezi sa upotrebom tih informacija. ExxonMobil Petroleum and Chemical BVBA, ceni vas interes za Mobil 1 Promociju za skidanje zabavnog sadržaja sa intgerneta ("Promocija"). Vaša privatnost nam je važna i želimo da razumete nasu praksu u vezi sa prikupljanjem informacija od posetilaca i u vezi sa upotrebom tih informacija.

ExxonMobil Petroleum and Chemical BVBA, ceni vas interes za Mobil 1 Promociju za skidanje zabavnog sadržaja sa intgerneta ("Promocija"). Vaša privatnost nam je važna i želimo da razumete nasu praksu u vezi sa prikupljanjem informacija od posetilaca i u vezi sa upotrebom tih informacija.

Ova Izjava o privatnosti, se odnosi na Informacije prikupljene kroz Promociju. Učešće je Dobrovoljno i regulisano ovom Izjavom o privatnosti i Opštim uslovima.

LICNI PODACI

Lične informacije koje nam prosledjujete ce koristiti ExxonMobil Petroleum and Chemical BVBA i ExxonMobil podružnice širom Evrope (zajednicki nazvano u ovoj izjavi kao "ExxonMobil") i / ili angazovane kompanija, samo za potrebe ove promocije.

Možete da posetite različite sajtove u okviru ove promocije koji su predmet različitih politika privatnosti i u tom slucaju vam savetujemo da proverite politiku privatnosti za svaki sajt pojedinačno.

INFORMACIJE I KORISCENJE

Kada posetite naš sajt u vezi sa Promocijom, naši veb serveri automatski prikupljaju podatke koji omogućava da nas sajt komunicira sa vasim internet pretraživačem tokom posete. Takođe koristimo alat Google Analytics za prikupljanje zbirnih statističkih podataka, kao što su broj poseta sajtu, koje su delove sajta posetioci birali, IP adresu (internet adresa koja je dodeljena računaru od strane vaseg Internet Providera), tip domena, tip pretraživača (npr, Firefox, Chrome, Edge ili Internet Explorer), datum, i doba dana. Mi koristimo ove informacije za statističke svrhe kako bi nam pomogle pri izradi i administriranju web sajta, kao i meru i nacin za unapređivanje Promocije. Ovi tipovi podataka ne otkrivaju lične podatke koji bi nam omogućiti da identifikujemo ili lociramo pojedinačne posetioce..

Prikupljanje i korišćenje ličnih podataka, to jest, informacija koje bi mogli da identifikuju pojedinca, kao što su ime, adresa, broj telefona, broj registarskih tablicama, e-mail adresa, datum rođenja, su u vezi sa privatnoscu. Ako se tokom posete odlučite da se prijavite na promociju, vi ćete davati licne podatke.

Lične informacije koje nam dajete tokom prijavljivanja će se koristiti samo u svrhu ove promocije kako bi nam omogućile da vam pruzimo adekvatan pristup raznim sajtovima, stranicama i sadržajima, kao i za potrebe dostave Nagrade za vas preko e- maila.

Povremeno vaši kontakt podaci mogu nam biti potrebni kako bi mogli da vas kontaktiramo i zatražimo dodatne informacije koje se odnose na vaš zahtev, kako je navedeno u članu 4 i 5 Uslova promocije.

Lične informacije koje dajete za potrebe ove promocije biće cuvane do kraja promocije plus 18 meseci nakon toga sve zbog administrativnih potreba npr verifikacije nagrada, prevare čekovima itd

Ako cekirate opciju zahtevajući da budete stalno informisani o novostima iz ExxonMobila pri ukljucivanju u promociju, vaše podatke će cuvati ExxonMobil i povremeno ćemo vam slati marketinške informacije i vesti koje smatramo kao relevantne za vas, dok ne odlučite da ih vise ne primate.

Ako odlucite da ne primate takvu komunikaciju ili ako izaberete da prekinete da je primate, onda vam nećemo slati ili ćemo prestati da je šalujemo vama.

Kao što je objašnjeno u nastavku u odeljku o prenosu podataka, mi ne distribuiramo, ne iznajmljujemo niti prodajemo lične podatke trećim stranama sa ciljem da im omogućimo da plasiraju svoje proizvode i usluge.

Podaci prikupljeni od maloletnika

Promociju može biti interesantna za maloletnike, ExxonMobil ne traži nacin da kroz promociju prikupi lične podatke od ili o osobama mlađim od 18 godina.

Prenos podataka

Komunikacija putem interneta i slanje informacija, proizvoda i usluga vama na neki drugi način podrazumeva prosledjivanje i obradu vaših ličnih podataka od strane trećih lica, ali ExxonMobil ne prodaje niti distribuira vaše lične podatke trećim licima sa ciljem da im omoguci plasiranje svojih proizvoda i usluga.

Mi upošljavamo druge kompanije i pojedince da obavljaju razlicite poslove u naše ime. Primeri tih poslova podrazumevaju ispunjavanja naloga, isporuke, slanja pošte i e-mail, uklanjanje podataka koji se ponavljaju iz liste klijenata, analizu podataka, pružanje marketinške pomoći, obradu plaćanja kreditnim karticama i pružanje usluga klijentima. Oni imaju pristup ličnim podacima potrebnim za obavljanje ovih funkcija, ali ne mogu ih koristi za druge svrhe.

Mi možemo da prenesemo lične podatke koje prikupimo o vama u druge zemlje, pored zemlje u kojoj su podaci prvobitno prikupljeni. Te zemlje mozda nemaju iste zakone o zaštiti podataka kao i zemlja u kojoj su prvobitno prikupljeni podaci. Kada prenesemo vaše podatke u druge zemlje, mi ćemo zaštititi te podatke kao što je opisano u ovoj Izjavi o privatnosti. Dostavljanjem podataka u Promociji i prihvatanjem uslova ove Izjave o privatnosti, vi dajete saglasnost za ove transfere, uključujući i prekogranični prenos podataka obuhvaćenih ovom Izjavi o privatnosti.

Osetljivi podaci

ExxonMobil ne traži nikakve poverljive podatke od ucesnika u našoj promociji, osim ako zakonom nije obavezan da to učini. Osetljivi podaci obuhvataju veliki broj razlicitih tipova podataka koji se odnose na: rasu ili etničko poreklo, političko opredeljenje, versko ili druga slična uverenja, članstva u sindikatu, fizičko ili mentalno zdravlje, seksualni život ili kriminalni dosije. Predlažemo da nam ne dajete osetljive informacije ove prirode.

Vasa prava

U slucaju da zivite u zemlji sa sveobuhvatnim zakonima o privatnosti podataka, određena prava u vezi sa prikupljenim podacima se mogu primenjivati, uključujući i pravo da se zna i da se ima uvid koji lični podaci se obrađuju; pravo da se netačni podaci isprave iliobrisu; i pravo da se povuče saglasnost za obradu ličnih podataka. Možete tražiti uklanjanje ili izmenu vaših ličnih podataka tako sto cete nas kontaktirati na nacin definisan u nastavku. Mi cemo se potruditi da ispunimo vas zahtev.

Kontaktiranje ExxonMobila

Ukoliko imate bilo kakva pitanja u vezi sa sadržajem ove Izjave o privatnosti ili o obradi ličnih podataka, obratite se kancelariji za privatnost podataka ExxonMobila koristeći detalje ispod. Bilo bi korisno da nas obavestite o sadržaju u kom ste dali lične podatke, na primer, u vezi sa ovim Promocijom.

ExxonMobil Global Services Company

Naslovljeno za: Data Privacy Office

Esso Petroleum Company Limited

Mail Point 5A

Ermyn Way

Leatherhead

Surrey

United Kingdom

KT22 8UX

data.privacy.office@exxonmobil.com

Uslovi upotrebe, obaveštenja i revizije

Ako se odlučite da posetite veb stranice povezane sa Promocijom i dodatno podnesete vaše lične podatke kao deo ove promocije, svaki spor oko privatnosti ce biti resavan u skladu sa ovom Izjavom o privatnosti i Opštim uslovima korišćenja, uključujući i bilo kakva ograničenja vezano za štetu, arbitraži sporova i primeni odredaba zakona.

Zadržavamo pravo da promenimo ovu izjavu u bilo kom trenutku bez prethodne najave, osim ako nije drugačije ovde navedeno.

U izuzetnim slučajevima ukoliko dodje do materijalne promene ove Izjave o privatnosti tokom promotivnog perioda, mi ćemo objaviti izmene na ovoj stranici i ažurirati datum revizije na vrhu Izjava o privatnosti.